



MAROS MEGYEI TANÁCS

2020. november 26.-i 169. számú HATÁROZAT

Egy ingatlannak a felosztására vonatkozóan, amely Segesvár, Margaretelor utca 16 sz. alatt található, Maros Megye köztulajdonában van és a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak az ügykezelése alatt áll

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 31175/20.11.2020. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Gazdasági Igazgatóság – Vagyonkezelési, közszolgáltatási és vállalatirányítási osztály szakjelentését, a Jogügyi Szolgálatnak a jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Figyelembe véve, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak a 42865/2020. sz. átiratát, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 28499/2020. sz. alatt iktattak,

A Polgári Törvénykönyv, az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 7/1996. sz. Kataszteri és ingatlan nyilvántartó törvényt a kataszteri és telekkönyvi kimutatásokban végzett engedélyezések, átvételek és bejegyzések szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 700/2014. sz. Rendelet rendelkezéseit véve figyelembe,

A Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „c” betű, alátámasztva s 287. cikkellyel, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,

határoz:

1. cikkely Elfogadja, a Maros Megye köztulajdonában levő, a Segesvár, Margaretelor utca 16 sz. alatti, az 56988/Sighișoara telekkönyvbe bejegyzett ingatlan felosztási top-kataszteri dokumentációját, amelyet a S.C STEREO CAD S.R.L. készített, a jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglaltak, hogy három parcellát hozzanak részre, amint következnek:

- 1. parcella - 1872 nm-es felülettel, építkezési udvarok
- 2. parcella - 1873 nm-es felülettel, építkezési udvarok
- 3. parcella - 6255 nm-es felülettel, építkezési udvarok

2. cikkely Felhatalmazza a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vezérigazgatóját – Miklea Hajnal Katalint, hogy aláírja a felosztásból született ingatlanoknak a telekkönyvbe való bejegyzéséhez szükséges okiratokat.

3. cikkely A jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Gazdasági Igazgatóságának, Terület és Városrendezési Igazgatóságának, valamint a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságának, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

31175/20.11.2020 sz.

X/D/1 akta

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

Egy ingatlanak a felosztására vonatkozóan, amely Segesvár, Margaretelor utca 16 sz. alatt található, Maros Megye köztulajdonában van és a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak az ügykezelése alatt áll

Az ingatlanok, amelyekben a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fejt ki tevékenységét, az intézménynek az ügyintézése alatt állnak és Maros Megye köztulajdonának a részei. A Segesvár, Margaretelor utca 16 sz. alatti ingatlanban a Segesvár-i Ideggyógyászati Fogyatékos Gyermek Szolgáltatás Komplexuma (C.S.C.D.N.) bentlakásos szolgálata működik.

Tekintettel, a gyermekjogok védelmére és népszerűsítésére vonatkozó 272/2004. sz. Törvény előírásaira, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság elkezdte a Segesvár-i C.S.C.D.N. keretében a Bentlakásos szolgáltatás lezárásának az egyéni tervének az előkészítő, kidolgozási és kivitelezési tevékenységét.

A fennebb említett tevékenységek kivitelezésének az érdekébe, elindítottak egy sor eljárást a „Családi házak létrehozása a fogyatékos gyermekek részére Maros megyében” projektnek kivitelezéséért.

Ezzel a projekttel, két családi típusú háznak a létrehozását javasolják (építéssel), amelyek fogyatékos gyermekeket fog fogadni Maros megyében.

A projekt kivitelezéséért, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság javasolja az 56988/Sighișoara telekkönyvbe bejegyzett ingatlanak a felosztását, amely építkezésekből és 10.000 nm felületű földterületből áll, ahol a Segesvár-i C.S.C.D.N. tevékenykedik, három parcellára: egy 1872 nm-es felületű parcella, egy 1873 nm-es felületű parcella és egy 6255 nm-es felületű parcella, amelynek értelmébe top-kataszteriszolgáltatásokat szereztek be és egy szolgáltatásvégzési szerződést írtak alá a S.C Stereo cad Kft-vel.

Figyelembe véve a bemutatottakat, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, a 42865/2020. sz. átirattal, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál a 28499/23.10.2020. sz. alatt iktattak, megküldte jóváhagyásra a felosztási dokumentációt, úgy ahogy a S.C Stereo cad S.R.L. állította össze és ahogy be van mutatva a határozat mellékletében.

Tekintettel a fennebbiekre, az elemzett határozattervezetet alá lehet vetni megvitatásra és jóváhagyásra.

ELNÖK

Péter Ferenc